
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x geselliger Hüttenzauber mit 3-Gang-Menü

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Taxitransfer vom Grillabend zum Hotel

- 1 x ganztägige Sauerland Rundfahrt mit Reiseleiter

- 1 x Besuch Brilon, Attendorn, Biggesee und

Schmallenberg

- 1 x Stadtführung Marburg

- 1 x Stadtführung Wetzlar

- Kostenfreie Nutzung Hallenbad, Sauna, Dampf- und

Römerbad

Termine & Preise:

08.05.2026 - 10.05.2026 - H+ Hotel Willingen

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 329 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 392 €

Hüttengaudi im Sauerland - Mit Marburg und Wetzlar -

3 Tage

Reisen Sie mit uns ins schöne Sauerland, das Land der tausend Berge. In dieser von

unzähligen Wäldern und Tälern durchzogenen Landschaft liegen beschauliche

Ortschaften mit schmucken Fachwerkhäuschen. Seit jeher übt die

abwechslungsreiche Mittelgebirgslandschaft mit Hügeln und Seen eine große

Faszination auf uns Reisende aus.

1. Tag, Marburg: Auf dem Weg ins idyllische

Sauerland besuchen wir Marburg. Lernen Sie die

einzigartig zwischen Fluss und Berg gelegene

Universitätsstadt bei einer detailreichen Führung

kennen und werfen Sie in der historischen Altstadt

einen Blick auf Monumente wie das Schloss und die

Elisabethkirche. Im Anschluss reisen wir weiter in unser

komfortables Hotel im beliebten Urlaubsort Willingen

im Hochsauerland. Lassen Sie sich dort vor dem

Abendessen mit einem Begrüßungsgetränk auf einen

wunderschönen Kurzurlaub einstimmen!

2. Tag, Sauerland und Hüttengaudi: Heute

unternehmen wir einen Ausflug durch hübsche

Ortschaften und eindrucksvolle Naturlandschaften des

Sauerlandes. Wir besuchen Brilon, die waldreichste

Stadt Deutschlands, und lernen Attendorn kennen, das

eingebettet in einer schönen Landschaft liegt und über

eine charmante Altstadt verfügt. Entdecken Sie den

Biggesee, der funkelnd wie ein blauer Edelstein in der

schwingenden Landschaft des Sauerlands liegt, bevor

wir der ehemaligen Hansestadt Schmallenberg einen

Besuch abstatten. Wenn der Tag sich dem Ende

zuneigt, spazieren wir gemeinsam zur idyllisch

gelegenen Graf Stolberg-Hütte. Hier lassen wir uns in

geselliger Runde nieder und lassen den Abend bei

einem zünftigen Hüttenzauber mit unseren

Alleinunterhaltern ausklingen. Für den kurzen

Rückweg zum Hotel stellen wir einen Taxitransfer

bereit.

3. Tag, Wetzlar: Heute heißt es nach dem Frühstück

Abschied nehmen. Auf dem Rückweg lernen wir das

mittelalterliche und herrlich restaurierte Städtchen

Wetzlar mit seinen wunderschönen Fachwerkhäusern

und dem bekannten Dom kennen. Während einer

Stadtführung erfahren wir Geschichten und

Geschichtliches über diese Stadt.

 

H+ Hotel Willingen

Ihr H+ Hotel Willingen empfängt Sie in großzügig

eingerichteten, komfortablen Zimmern mit Balkon

oder Terrasse, die über Bad/WC, Föhn, TV und WLAN

verfügen. Das Hotel selbst verfügt über einen großen

Wellnessbereich mit Schwimmbad, Trockensauna,

Römer-Bad, Dampfbad und Infrarot-Kabine, den Sie

selbstverständlich nutzen können. Für das leibliche

Wohl wird im „Bergrestaurant“ und dem

„Panorama-Café“ mit grandioser Aussicht gesorgt. Die

Hotelbar „Waldmarie“ lädt zum gemütlichen

Zusammensein ein.
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